



POKRENITE SVOJU FRANŠIZU

- TO JE NAJBRŽI NAČIN ŠIRENJA VAŠEG POSLOVANJA!

Potvrdili ste da imate:

- uspješan poslovni koncept,
- know how,
- znanje i iskustvo?

Onda je franšiza odlična strategija za širenje vašeg poslovanja.



**FRANCHISE
DEVELOPMENT
CROATIA**

ŠTO JE FRANŠIZNO POSLOVANJE?

Franšizni poslovni model je najbrži način širenja uspješnih poslovanja iz jednostavnog razloga što osnovne resurse za širenje daje kupac franšize.

Razvijene zemlje svijeta odavno su iskoristile ovaj način rasta poslovanja pogotovo za mikro i mala poduzeća.



Franšizni odnos je odnos dvaju pravno neovisnih partnera-poduzetnika koji posluju, svatko za svoj račun i vlastiti rizik, i u kojem jedan partner ustupa drugoj strani pravo poslovanja pod njegovim imenom i s njegovim know how. Franšizni način poslovanja je način poslovanja temeljen na inovaciji, znanju i iskustvu. To je poslovna, partnerska interakcija dvaju neovisnih pravnih subjekata oko uspjeha istog poslovnog projekta.



Jeste li znali da se 50% maloprodaje u svijetu odvija na franšiznim lokacijama?

ZAŠTO JE FRANŠIZNO POSLOVANJE ZA VAS?





POKRENI SVOJU FRANŠIZU

- NEKA ONA BUDE VAŠ IZVOR PASIVNOG PRIHODA!

Sanjate o proširenju svog poslovanja na više lokacija?

Mi vam pomažemo da to učinite bez većih ulaganja i bez da to učinite sami.



Mi vam pomažemo da zaradite na lokalnoj ekspertizi vaših budućih franšiznih partnera koji najbolje poznaju svoje tržište. Naš tim, osim velikog znanja ima i direktno, osobno iskustvo u svim aspektima franšiznog poslovanja kao i u rukovođenju franšiznim sustavima.



Jeste li znali da svatko od nas, svakoga dana, dotakne prosječno 5-6 franšiza u toku naše svakodnevne životne rutine?



Mi vam pomažemo stvoriti franšizu i proširiti vaše poslovanje. Ako razmišljate o načinu širenja vašeg poslovanja i internacionalizaciji mi vam nudimo točno ono što trebate, da to učinite brzo i efikasno bez većih troškova, jer osnovne resurse za vaše širenje (novac, vrijeme i ljude) daju primatelji franšize.

Mi osiguravamo pravu podršku, iskustvo i znanje u skladu s vašim budžetom i poslovnim potrebama.

Mi smo tim franšiznih konzultanata na čelu s dr.sc. Ljiljanom Kukec koji više od 25 godina pomažemo biznisima da razviju uspješni franšizni sustav te da pri tom izbjegnu greške koje se lako mogu učiniti bez iskustva i znanja koje mi unosimo u taj posao.

Naše usluge odgovaraju najvišim Europskim standardima i praksi zato franšize koje mi projektiramo odmah dobivaju CERTIFIKAT EUROPSKE FRANŠIZNE KVALITETE, što je sastavni dio naše standardne ponude.

**MI SMO „FRANCHISE DEVELOPMENT CROATIA“
I VAŠ USPJEH NAŠA JE MISIJA!**



**ZAPAMTITE, FRANŠIZNO POSLOVANJE
NIJE SAMO FRANŠIZNI UGOVOR,
ON JE PRODUKT PROJEKTIRANJA FRANŠIZE!!**

Želite li znati je li Vaše poslovanje franšizibilno?
Javite nam se za besplatnu analizu!



KONTAKT:

Dr.sc. Ljiljana Kukec, franšizni konzultant
Predsjednica, Hrvatske udruge za franšizno poslovanje
Tel.+385981697427
Email: Lkukec@inet.hr
www.franchisedevelopment.eu